

Laksol Baby

Medicinski proizvod CE 0426 | Vrećice

Koristan kod zatvora

1. IDENTIFIKACIJA, SASTAV I NAMJENA MEDICINSKOG

PROIZVODA: Nutripharm® Laksol Baby je medicinski proizvod laksativnog učinka koji putem osmotskog mehanizma regulira rad crijeva na prirodan način. Ne apsorbira se, ne fermentira u crijevima, ne iritira sluznicu te se eliminira stolicom. Nutripharm® Laksol Baby je posebno pogodan u slučajevima kronične konstipacije te kod povremeno nepravilnog rada crijeva. Zahvaljujući svom afinitetu prema vodi, Nutripharm® Laksol Baby omekšava stolicu te olakšava pražnjenje crijeva bez grčeva, abdominalnih bolova ili hitnih stanja. Učinkovitost proizvoda ne smanjuje se tijekom dugotrajne upotrebe.

1.1 SASTOJCI: Jedna vrećica sadrži 5 g makrogol 3350. Pomoćne tvari: silicijev dioksid, aroma, saharin natrij.

2. PAKIRANJE: Nutripharm® Laksol Baby u obliku je praška za oralnu otopinu. Kutija sadrži 30 vrećica za pojedinačnu upotrebu.

3. DOZIRANJE I UPUTA ZA UPOTREBU: Djeca od 6 mjeseci do 2 godine (do 12 kg): 1-2 vrećice (5 g svaka) na dan. Djeca od 2 do 11 godina (od 12 kg do 20 kg): 2-4 vrećice (5 g svaka) na dan. Djeca starija od 11 godina (ili iznad 20 kg): 2-6 vrećica (5 g svaka) na dan. Otopiti sadržaj vrećice u 62,5 ml vode (otprilike pola čaše negazirane vode). Preporučenu dnevnu količinu moguće je podijeliti na nekoliko doza. Doza se može povećati ili smanjiti, ovisno o odgovoru na terapiju. U svakom slučaju, preporučljivo je posavjetovati se s liječnikom. Kod djece se proizvod primjenjuje po liječničkoj preporuci. Maksimalna dnevna doza ne bi trebala biti veća od 6 vrećica na dan.

4. KONTRAINDIKACIJE: Ne uzimati Nutripharm® Laksol Baby kod: intestinalne stenoze, intestinalne perforacije, upalnih bolesti crijeva (na primjer Crohnova bolest, ulcerozni kolitis). **Ne uzimati kod crijevne opstrukcije.**

Nema iskustva s korištenjem Nutripharm® Laksola Baby tijekom trudnoće i dojenja stoga koristiti samo ako je neophodno i uz nadzor liječnika. U pacijenata s bubrežnim oštećenjem nije potrebno prilagođavanje doze. Vrijeme korištenja Nutripharm® Laksola Baby ne bi trebalo biti dulje od 2 tjedna. U slučaju potrebe, liječenje se može ponoviti. Produljeno korištenje može biti neophodno kod tvrdokorne i/ili kronične konstipacije. Takva konstipacija može biti uzrokovana korištenjem lijekova, analgetika (opioidi) i kod liječenja Parkinsonove bolesti (antikolinergici) te u slučaju bolesti poput multiple skleroze ili Parkinsonove bolesti koje izazivaju tvrdokorni zatvor.

5. NUSPOJAVE: U dozama potrebnima za terapijski učinak nuspojave nisu zabilježene. Ponekad se mogu javiti gastrointestinalne poteškoće, zrak u crijevima, abdominalna bol, mučnina i blagi proljev (pogotovo u početku). Rijetko se mogu javiti reakcije preosjetljivosti (osip i urtikarija). U slučaju nuspojava, uključujući i one koje nisu navedene u ovoj uputi, obavijestite liječnika ili ljekarnika. Kod perzistiranja simptoma nuspojava, posavjetujte se s liječnikom. Ako ste zaboravili popiti jednu dozu, ne uzimajte dvostruku, nego uzmite sljedeću planiranu.

6. INTERAKCIJE S LIJEKOVIMA: Do danas nema poznatih interakcija s lijekovima. Preporučuje se uzimati Nutripharm® Laksol Baby najmanje dva sata nakon oralnog unosa lijeka, bilo kojeg drugog proizvoda (homeopatski lijekovi) ili dodatka prehrani jer osmotski učinak makrogola i ubrzan tranzit kroz crijeva mogu negativno utjecati na njegovu učinkovitost. Posavjetujte se s liječnikom prije uzimanja Nutripharm® Laksola Baby u slučaju korištenja drugih lijekova.

7. SKLADIŠTENJE: Nutripharm® Laksol Baby čuvati na suhom mjestu, daleko od izvora topline i izvora svjetlosti: vrećicu otvoriti tek kada je planirate koristiti. Ne koristiti u slučaju da je vrećica oštećena. Čuvati izvan dohvata djece. Čuvati na temperaturi do 25°C.

8. UPOZORENJA I MJERE OPREZA: Oralnu suspenziju pripremiti neposredno prije uzimanja proizvoda. Ne koristiti u mlađih od 6 mjeseci. Ne prelaziti preporučene količine jer više doze mogu uzrokovati neočekivane nuspojave. Trudnice i dojilje trebaju koristiti Nutripharm® Laksol Baby tek nakon savjetovanja s liječnikom. Tijekom korištenja Nutripharm® Laksola Baby, preporučuje se pravilna prehrana te uzimanje oralne rehidracijske otopine (ORS) kako bi se spriječila dehidracija. Ne koristiti proizvod dulje od 30 dana zaredom. Ako su simptomi i dalje prisutni, obratite se liječniku. Ne uzimati u slučaju nepodnošenja proizvoda. Ne uzimati u slučaju poznate preosjetljivosti na polietilen glikol ili druge sastojke. Svaka vrećica namijenjena je za jednokratnu upotrebu i preporučuje se istu otvoriti tek neposredno prije upotrebe.

9. ROKVALJANOSTI: Ne koristiti nakon isteka datuma označenog na pakiranju. Rok valjanosti se odnosi na proizvod u neoštećenom spremniku u navedenim uvjetima čuvanja.

10. ODLAGANJE: Kod isteka roka valjanosti proizvod se mora zbrinuti u skladu s pravilima zbrinjavanja medicinskog otpada. Ne odlagati spremnik ili njegovo pakiranje u okoliš.

Datum posljednje revizije: Svibanj 2023.



SIIT srl

Via Ariosto 50/60, 20090 Trezzano sul Naviglio (MI), Italija

Distributer: Milsing d.o.o., Velika cesta 99, 10020 Zagreb, Hrvatska

